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	ŞCOALA GIMNAZIALĂ  “TRAIAN” CRAIOVA 
Str. Principatele Unite, nr. 7, cod poştal 200138, Craiova, Dolj

Tel/fax: 0251599561; E-mail: contact@scoala-traian.ro
Website: www.scoala-traian.ro



INVITAȚIE 

la
SIMPOZION NAȚIONAL
CONSILIEREA, ORIENTAREA ȘI EDUCAȚIA PENTRU CARIERĂ
A.INFORMAŢII DESPRE INSTITUŢIA ORGANIZATOARE

a) Școala Gimnazială ”Traian” Craiova
b) Date de contact: Craiova, Dolj, str. Principatele Unite, Nr. 7, tel: 0251599561, email: contact@scoala-traian.ro, website: www.scoala-traian.ro  
c) Echipa de organizare şi coordonare a activităţii de perfecţionare
· Prof. Maria Daşu

· Prof. Elena Diana Brătucu
· Prof. Mariana Mirea

· Prof. Eugenia Magdalena Ciupitu Turceanu
· Prof. Mirela Isuf
· Prof. Oana Loredana Ducu
d) Persoana de contact - membru al echipei de coordonare: Mariana Mirea, profesor, telefon: 0722612151, mariana_mirea2006@yahoo.com, Oana Loredana Ducu, tel. 0768570646, e-mail oanaloredanaducu@gmail.com 
         B. INFORMAŢII GENERALE DESPRE ACTIVITATEA DE PERFECŢIONARE 

a) Titlul: CONSILIEREA, ORIENTAREA ȘI EDUCAȚIA PENTRU CARIERĂ
b) Tipul activităţii de perfecţionare: simpozion
c) Categoria în care se încadrează activitatea de perfecţionare: nivel național
d) Număr de cadre didactice participante: 60
e) Parteneri: 
1. CCD Dolj 

2. ISJ Dolj

3. Asociaţia EduFor Craiova
4. Asociația Comitetului de părinți și profesori ai Școlii Nr. 2 ”Traian” Craiova
5. Unități de învățământ din cel puțin 10 județe
f) Invitaţi:
Reprezentanţi ISJ Dolj

Reprezentanţi CCD Dolj

Reprezentanţi CJRAE Dolj

Reprezentantanți ai Asociației EduFor Craiova
Reprezentanți ai Asociației Comitetului de părinți și profesori ai Școlii Nr. 2 ”Traian” Craiova
g) Locaţia desfăşurării: Şcoala Gimnazială “Traian” Craiova, Str. Principatele Unite, Nr. 7, Tel/fax: 0251599561
h) Data desfășurării: 15 martie 2018, ora 13.30
C. PREZENTAREA ACTIVITĂŢII 
a) Argument, justificare, context (analiza de nevoi)
Reușita în viață înseamnă adaptarea la societate, iar adaptarea la societate nu poate fi separată de alegerea corectă a unei cariere.
Educaţia înseamnă mai mult decât dezvoltare cognitivă, considerată  adesea obiectivul major al școlarizării. Tânărul are nevoie de o formare completă a personalităţii sale şi, chiar dacă nu dispune de influenţe consistente și coerente pentru orientarea în carieră, va căuta aceste informaţii prin modelele adulte din mediu.

Pentru a facilita integrarea socio-profesională a tinerilor absolvenți, considerăm că este necesar ca orice profesor, indiferent de disciplina predată,  să desfăşoare o serie de activităţi prin care să sprijine elevii în ceea ce priveşte orientarea şcolară şi profesională a acestora. 

Nevoile profesorilor ca factori implicați în activitatea de orientare în carieră a elevilor au fost analizate în cadrul proiectului de parteneriat Comenius-Regio ”Consilierea şi educarea carierei – Să-i ajutăm pe elevi să îşi aleagă o carieră potrivită!”, nr. ref: 13-PR-04-DJ-RO,TR, proiect cofinanțat de Comisia Europeană prin Programul de Învățare pe tot parcursul vieții, implementat în perioada 2013-2015 de către Casa Corpului Didactic Dolj, Liceul ”Traian Vuia” Craiova, Școala Gimanazială ”Traian” Craiova, Asociația EduFor Craiova și parteneri din provincia Mersin – Turcia, coordonați de  Direcţia Educaţiei Naţionale a Provinciei Mersin, având ca obiectiv general îmbunătăţirea serviciilor de educare şi orientare în carieră a elevilor din învăţământul preuniversitar din judeţul Dolj - România şi provincia Mersin – Turcia în vederea facilitarii tranzitiei elevilor spre nivelele superioare de educatie sau piața muncii. 
Într-o prezentare sintetică, rezultatele studiului realizat în cadrul proiectului arată următoarele:

· Serviciile de consiliere și orientare profesională sunt considerate ca fiind foarte importante de către toți participanții la realizarea studiului, elevi, părinți, cadre didactice, reprezentanți ai instituțiilor de învățământ și ai comunității locale.  

· Contribuția  fiecărui cadru didactic în activitatea de orientare a carierei elevilor este considerată valoroasă deoarece cadrele didactice pot descoperi înclinațiile elevilor pentru disciplinele  predate și  îi pot orienta sau, după caz, reorienta pe elevi în alegerea carierei. 

· S-a formulat ideea de a nu se mai pune presiune pe dirigintele de la clasă. Pornind de la ideea că există o strânsă legătură între educația pentru carieră și disciplinele şcolare, s-a subliniat necesitatea  implicării fiecărui  profesor. Educația pentru carieră trebuie să fie un efort de echipă între profesorii de la clasă, profesorul diriginte și specialistul în asistență psihopedagogică, astfel încât finalitatea acestui efort să se concretizeze într-o imagine realistă a profilului vocațional al fiecărui elev. 
· Un alt aspect menționat  este utilitatea activităților de consiliere a părinților privind orientarea și/sau reorientarea carierei elevilor încă de când aceștia sunt în școala primară.

Utilitatea activității de perfecționare pe care o propunem este dată de conştientizarea cadrelor didactice asupra  necesității desfăşurării activităţilor de orientare şcolară şi profesională a elevilor şi de furnizarea unor resurse specifice acestui tip de activitate,  pornind de la idea că serviciile de consiliere și orientare profesională aduc multiple beneficii în plan școlar și social, precum: creșterea motivației școlare, reducerea absenteismului și abandonului școlar, creșterea performanțelor școlare, a rezultatelor la examenele naționale, a gradului de  adaptare școlară și de integrare socio-profesională și, satisfacției cu viața a cetățenilor, în general .
b) Obiectivul general al activităţii/Scopul: Dezvoltarea competențelor a cel puțin 60 de cadre didactice din cel puțin 10 județe pentru consilierea, orientarea și educația  pentru carieră a elevilor din învățământul preuniversitar
c) Obiectivele specifice ale activităţii: 
· Construirea unei perspective de ansamblu privind consilierea, orientarea și educația pentru carieră în mediul educațional românesc;
· Identificarea și dezvoltarea abilităților și atitudinilor pentru orientarea și educația elevilor pentru carieră;
· Dezvoltarea abilităților de a valorifica în mod creativ diferite metode, tehnici și instrumente utilizate în orientarea și educația pentru carieră;
· Prezentarea unor exemple de activități, proiecte, programe ce pot fi utilizate în consilierea, orientarea și educația pentru carieră a elevilor din învățământul preuniversitar.  

d) Grupul-ţintă: cadre didactice din învățământul preuniversitar din cel puțin zece județe, profesori consilieri școlari, directori
e) Descrierea activităţilor 
Aspecte tehnico-ştiinţifice ale lucrărilor:
A.1.1. Cerinţe ştiinţifice:
Lucrările şi materialele trimise de către cadrele didactice care îşi exprimă opţiunea de a participa la simpozion trebuie să fie elaborate în concordanţă deplină cu scopul activităţii: dezvoltarea competențelor cadrelor didactice din cel puțin zece județe pentru consilierea, orientarea și educația  pentru carieră a elevilor din învățământul preuniversitar.
Lucrările înscrise la Secţiunea I – Consilierea, orientarea, educația pentru carieră în învățământul preuniversitar – sesiune de referate vor viza atingerea următoarelor obiective specifice:
· Construirea unei perspective de ansamblu privind consilierea, orientarea și educația pentru carieră în mediul educațional românesc

· Identificarea și dezvoltarea abilităților și atitudinilor pentru orientarea și educația elevilor pentru carieră

Lucrările înscrise la Secțiunea a II-a – Metode, tehnici și instrumente utilizate în consilierea, orientarea și educația pentru carieră - exemple de bună practică vor viza atingerea obiectivelor privind:

· Dezvoltarea abilităților de a valorifica în mod creativ diferite metode, tehnici și instrumente utilizate în orientarea și educația pentru carieră

· Prezentarea unor exemple de activități, proiecte, programe ce pot fi utilizate în consilierea, orientarea și educația pentru carieră a elevilor din învățământul preuniversitar.  

Vor fi selectate doar lucrările al căror conţinut vizează aspecte cu un grad de interes ridicat din tematica propusă, sunt originale, cuprind experienţe personale şi respectă legislaţia în vigoare privind drepturile de autor. 

A.1.2. Cerinţe tehnice (vă recomandăm să utilizaţi „şablonul” din anexa 1):

· Fiecare lucrare va avea între 2-4 pagini în format A4;

· Fiecare lucrare va fi scrisă în Microsoft Word cu caractere Times New Roman, cu diacritice, corp de litera 12, spaţiere la 1,5 rânduri, aliniere stânga-dreapta (Justify), margini egale de 2 cm, maxim 2 fotografii inserate în text.
· TITLUL va fi scris folosind doar litere mari, aliniat central.

· Sub titlul articolului (aliniere la dreapta, italic), va fi menţionat, pe rânduri distincte: prenumele şi numele autorului - funcţia didactică; denumirea unităţii de învăţământ în care profesează (fără prescurtări). 

· Fiecare lucrare va conţine obligatoriu: 

1. Bibliografie: autor, titlu, editură, localitate, an; 

2. Un rezumat de maximum ½ pagină.

· Fiecare lucrare poate avea unul sau doi autori.

· Lucrarea se va înainta organizatorilor pe suport electronic la adresa de e-mail: mariana_mirea2006@yahoo.com, până la data de 11 martie 2018.
· După transmiterea lucrării pe adresa de e-mail: mariana_mirea2006@yahoo.com, se va realiza înscrierea la activitate, prin completarea formularului online disponibil aici: https://goo.gl/forms/xpVcqBUWHGjia2m32 
· Lucrările/materialele vor fi evaluate în perioada 11 martie – 12 martie 2018, iar lista autorilor celor selectate pentru a participa la activitate va fi publicată şi pe site-ul școlii organizatoare: www.scoala-traian.ro, în data de 13 martie 2018.  

· Până la data de 31 iulie 2018, lucrările vor fi publicate într-un număr al revistei ”EduFor Future – Educație și formare pentru viitor”, publicație electronică înregistrată în Biblioteca Naţionala României: EduFor Future (Online) = ISSN 2359 –7259, ISSN – L 2359 –7259, disponibilă pe site-ul www.edufor.ro, secțiunea ”Revistă”
A.2. Desfăşurarea simpozionului naţional
Tipul activităţii: Intâlnire publică – prezentări, dezbateri

Data desfăşurării: 15 martie 2018, ora 13.30
Descriere: Lucrarile simpozionului naşional vor fi desfăşurate pe două secţiuni:

Secţiunea I – Consilierea, orientarea, educația pentru carieră în învățământul preuniversitar – sesiune de referate 
Secțiunea a II-a – Metode, tehnici și instrumente utilizate în consilierea, orientarea și educația pentru carieră - exemple de bună practică 
Lucrările/materialele pot fi prezentate folosind modalităţi diferite, ca de exemplu: prezentări multimedia Power Point, prezi.com, film, colaje de fotografii etc. Fiecare prezentare va fi realizată într-un interval de 5-10 minute. 
Prezenţa cadrelor didactice din județul Dolj este OBLIGATORIE.

Participarea cadrelor didactice din celelalte județe poate fi directă / indirectă.         
         Mod de certificare: certificat de participare
În cazul în care sunt doi coautori pentru o lucrare, fiecare va primi certificat.
PERSOANA/PERSOANE DE CONTACT:
Prof. Mariana Mirea – tel. 0722612151, e-mail mariana_mirea2006@yahoo.com
Prof. Loredana Ducu – tel. 0768570646, e-mail oanaloredanaducu@gmail.com
Anexa 1 – Exemplu specificaţii tehnice pentru tehnoredactarea lucrării

TITUL LUCRĂRII

Popescu Andreea – profesor învăţământ primar

Şcoala Gimnazială „Traian” Craiova
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Lucrările şi materialele trimise de către cadrele didactice care îşi exprimă opţiunea de a participa la mesa rotundă trebuie să fie elaborate în concordanţă deplină cu scopul activităţii: dezvoltarea competențelor a cel puțin 50 de cadre didactice din cel puțin trei județe pentru consilierea, orientarea și educație  pentru carieră a elevilor din învățământul preuniversitar.
Lucrările înscrise la Secţiunea I – Consilierea, orientarea, educația pentru carieră în învățământul preuniversitar – sesiune de referate vor viza atingerea următoarelor obiective specifice:
· Construirea unei perspective de ansamblu privind consilierea, orientarea și educația pentru carieră în mediul educațional românesc

· Identificarea și dezvoltarea abilităților și atitudinilor pentru orientarea și educația elevilor pentru carieră
Lucrările înscrise la Secțiunea a II-a – Metode, tehnici și instrumente utilizate în consilierea, orientarea și educația pentru carieră - exemple de bună practică vor viza atingerea obiectivelor privind:

· Dezvoltarea abilităților de a valorifica în mod creativ diferite metode, tehnici și instrumente utilizate în orientarea și educația pentru carieră

· Prezentarea unor exemple de activități, proiecte, programe ce pot fi utilizate în consilierea, orientarea și educația pentru carieră a elevilor din învățământul preuniversitar.  

Bibliografie: 

1. Autor, Titlu, Oraşul, Editură, Anul apariţiei;

2. Autor, Titlu, Oraşul, Editură, Anul apariţiei;

Rezumatul lucrării:
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